
LONDON CITY BREAK
Od 509.00 €

NAPOMENE

MINIMUM PRIJAVLJENIH: 2 osobe 

MOGUĆNOST PERSONALIZACIJE PONUDE SUKLADNO REDU LETENJA!   

CIJENA UKLJUČUJE

avio kartu s uključenim svim pristojbama na direktnoj liniji Osijek – London Stansted – Osijek, 1 komad
ručne prtljage do 10kg po osobi, 1 komad male ručne prtljage dimenzija 40x20x25cm, online check-
in, 3 noćenja s doručkom u hotelu 3* u dvokrevetnoj sobi, jamčevinu, trošak organizacije i pripreme
putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE



ulaznice za preporučene atrakcije, troškove javnog prijevoza, troškove osobne prirode, putno
zdravstveno i osiguranje od otkaza (preporučujemo)

POPUSTI I DOPLATE

KORISNE INFORMACIJE

Budući da ovo nije vođena tura, pripremili smo za Vas popis atraktivnih sadržaja koji Vam može
pomoći da efikasno iskoristite vrijeme. Navedeni sadržaji okvirne su smjernice za obilazak grada te
nisu uključeni u cijenu !

 

BUCKINGHAMSKA PALAČA 

Posjetite rezidenciju britanske kraljevske obitelji, simbol monarhije – Buckinghamsku palaču. Palača
koja je svjedočila brojnim povijesnim trenucima i svečanostima oduševit će Vas svojom fascinantnom
arhitekturom. Doživite tradicionalnu ceremoniju smjene straže. 

 

COVENT GARDEN

Covent Garden, slikovita četvrt smještena u srcu Londona, predstavlja živopisno središte kulture,
umjetnosti i zabave. Ova povijesna tržnica, koja datira iz 17. stoljeća, sada je dom brojnim
trgovinama, restoranima, uličnim izvođačima i kazalištima. Posjetitelji mogu uživati u šetnji kamenim
popločenim ulicama, istraživati raznolike trgovine i kušati različite kulinarske delicije u jedinstvenim
restoranima. Covent Garden je također poznat po svojoj živahnoj atmosferi i umjetničkim izvedbama
koje se održavaju na otvorenom trgu.

 

LONDON EYE 

Ovaj izuzetan inženjerski poduhvat pruža posjetiteljima nezaboravan pogled na grad, s visine koja
omogućuje uživanje u panorami koja se pruža sve do horizonta. Vožnja London Eye posebna je u
svako doba dana, a posebnice u večernjim satima kada se grad svijetli i prelazi u svoj noćni sjaj.

 

BRITISH MUSEUM 

Smješten u samom središtu Londona, na 5 minuta pješice od Vašeg smještaja, dom je impresivne
kolekcije umjetnina i artefakata iz cijelog svijeta. Ovaj muzej čuva tisućljetnu povijest čovječanstva,
pružajući posjetiteljima uvid u raznolike kulture i civilizacije. Prostrane galerije kuće skrivaju
umjetnička djela, arheološke nalaze i vrijedne artefakte koji svjedoče o ljudskoj kreativnosti i povijesti.

VAŽNE NAPOMENE

*Vlada Ujedinjenog Kraljevstva objavila je digitalizaciju svojih graničnih i imigracijskih sustava te će od



travnja 2025. svi posjetitelji koji ne trebaju vizu, morati imati elektronsko odobrenje za
putovanje (ETA) - digitalnu dozvolu za ulazak u Ujedinjeno Kraljevstvo. 

 

Od 5. ožujka 2025. godine državljani Republike Hrvatske mogu podnijeti zahtjev za elektronsku vizu
za sve ulaske u zemlju od 2. travnja 2025. godine!

 

Zahtjev za vizu podnosi se online putem aplikacije ili web stranice. Proces uključuje:

skeniranje putovnice
snimanje fotografije lica
učitavanje osobne fotografije
ispunjavanje osobnih pitanja
uplatu naknade od 10 funti.

 

Elektronska viza izdaje se u roku od tri dana i automatski je povezana s putovnicom. Viza vrijedi dvije
godine i omogućuje neograničen broj ulazaka.

Djeca do 9 godina također moraju podnijeti zahtjev za vizu, no prilikom prijave skenira se samo
putovnica, bez fotografiranja lica.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov

POLASCI

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve

https://www.gov.uk/guidance/apply-for-an-electronic-travel-authorisation-eta
https://www.gov.uk/guidance/apply-for-an-electronic-travel-authorisation-eta


bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Ivan Kos, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka d.d.

HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT: PBZGHR2X;
Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


